

有一种错觉 叫小飞侠老了

一周速览

□记者 谢新奥

玄学年年有,今年特别多。在皇马依靠玄学完成不可思议的40场不败纪录后,逆转的大戏又出现在了拜仁身上。

上轮德甲,拜仁面对因戈尔施塔特,全场碌碌无为不知道在踢啥,到补时阶段却突然如神明上身,连入两球,最终绝杀对手。

而且,源于各位对手糟糕的表现,冬歇期后的拜仁虽然踢的臭,战绩却相当彪悍,目前,安切洛蒂的球队领先第二名的莱比锡红牛已经有7分之多,照这样下去,拜仁今年的冠

军又稳了。

作为拜仁绝杀的最大功臣兼总导演,小飞侠罗本表现高光,在最后三分钟小宇宙爆发,在策动了第一粒进球后,他利用反击机会一个二过一,轻松攻入第二球。

更要命的是,其实这场比赛罗本仅仅上场了20分钟。替补出场却变成最大功臣,罗本无疑狠狠打了那些轻视者的脸。

看来罗老汉还没有真的老,他本赛季的进球数已经超越了上赛季——毕竟上赛季荷兰人只踢了22场比赛,而本赛季他已经踢了19场,并且仍然有好几个月的时间留给小飞侠继续

发挥余热。

伤病是罗本头上挥之不去的阴影,此前罗本也表示,他终于能带着健康的身体状态迎来2017年了。这句话他是说给自己听,同样是说给拜仁听。

或许随着年龄的增长,曾经的那个小飞侠只能作为替补登场,但只要他在的地方,就没有对手敢于轻视。现在的罗本,或许已经无法做到像以前一样,自始至终都威胁着对方禁区,但在最关键的时刻,小飞侠恐怖的爆发力依然会成为拜仁终结对手的最好助力。

如今,拜仁已经迎来了赛季关键阶段,领先7分并不是一

个绝对保险的数字,在这个敏感的时刻,身经百战的罗本当然知道自己应该做些什么。所以,即使最后时刻出场,他依然会给球迷制造惊喜。

没错,就算罗本只能上场20分钟,那么对方后卫的神经也必须紧绷20分钟。说不定什么时候,罗老汉又会给你一套“右路内切兜远角套餐”。

另外,队长拉姆已经确定本赛季结束后正式退役,这也意味着,罗本与他的老搭档在一起的时间越来越少了,所以,不管是联赛冠军,还是欧冠冠军,罗本都心向往之,毕竟这是他和拉姆最后的机会了。

国际足球

马德里竞技3:2塞塔卡利亚里0:2尤文图斯
奥萨苏纳1:3皇马
阿拉维斯0:6巴塞罗那
曼联2:0沃特福德
因戈尔施塔特0:2拜仁
阿森纳2:0赫尔城

NBA

爵士104:112凯尔特人
火箭133:102太阳
雷霆114:130勇士
骑士125:109掘金
黄蜂102:107快船
国王105:99鹈鹕
猛龙101:102活塞
尼克斯94:90马刺

欧洲赛场



2月18日20:00
西甲第23轮
希洪竞技-马德里竞技
上海体育 PPTV

2月18日23:15
西甲第23轮
皇家马德里-西班牙人
广东体育 PPTV

2月20日03:45
西甲第23轮
巴塞罗那-莱加内斯
PPTV



大圣贝尔即将回归

近日,威尔士边锋贝尔时隔两个多月重新回归训练场。

在11月份与里斯本竞技的欧冠比赛中脚踝受伤后,贝尔就一直处于养伤状态。主帅齐达内表示,贝尔可能在周末对西班牙人或是在22日与巴伦西亚的联赛中复出。

贝尔本赛季已为皇马打进7球,在他养伤期间,齐达内尝试过“352”的三后卫体系,效果难说满意。上轮3比1胜副班长奥萨苏纳的联赛中,三后卫的皇马一度被孱弱的对手扳平比分。少赛两场的他们依然领先第二名的巴萨一分。而贝尔回归后,齐达内应会将阵型切换为他用得更为熟练的433。

大圣的伤病不仅牵动着皇马的心,也让国家队忧心忡忡。主帅科曼就表示,他将飞抵西班牙,来考察贝尔的恢复情况。“我说实话,我差点忘了贝尔。”科曼开玩笑称。“我会去马德里,然后看看他的恢复情况,我听说他恢复的不错。我们也不知道像这样的伤病,他需要一些时间来恢复,当然我很高兴能看到他回到场上,能够进行一些有球训练。”



2月18日03:45
意甲第25轮
尤文图斯-巴勒莫
上海体育

2月19日19:30
意甲第25轮
博洛尼亚-国际米兰
乐视体育

2月20日03:45
意甲第25轮
AC米兰-佛罗伦萨
CCTV-5

伊瓜因已无人可挡

伊瓜因职业生涯第21次在意甲单场比赛中攻入两球,帮助尤文图斯在12日的第24轮较量中,客场2:0击败卡利亚里,向着联赛六连冠的目标迈进。

伊瓜因近期状态火热,他在当天打入了本赛季的第17、18粒进球,在射手榜上追平了罗马队的哲科。后者当天虽然罚丢一粒点球,还是将功补过,带领罗马客场2:0战胜克罗托内。这场比赛之后,罗马得以继续以7分的劣势,追赶着如今的“领头羊”尤文图斯。

尤文图斯虽掌握着争冠主动权,但在伊瓜因看来,上轮赢得并不轻松。“这场球踢得比较困难,因为我们开始找不到自己的节奏。不过在打破僵局后,全队踢得更好。”伊瓜因说。

这是伊瓜因自2013年从皇马转会登陆意甲后,生涯第24次在意甲单场中打入一个以上的进球;其中,他一共有21次是两度建功,还有三次完成帽子戏法。

尽管尤文、罗马、那不勒斯作为争冠第一集团,有望锁定下赛季的三个欧冠参赛席位,但紧随其后的国际米兰和亚特兰大依然没有放弃争夺前三的希望,至于AC米兰,本赛季因为战绩太差,早早出局。



2月18日22:30
德甲第21轮
多特蒙德-沃尔夫斯堡
风云足球

2月18日22:30
德甲第21轮
柏林赫塔-拜仁慕尼黑
CCTV-5



多特已到悬崖边缘

上一轮德甲比赛中,多特蒙德客场1:2不敌达姆施塔特,遭遇了本赛季的第4次德甲失利。而仅仅20轮比赛过后多特蒙德本赛季的失利场次就已经追平了上赛季整个赛季的德甲失利场次。

多特蒙德上赛季整个赛季在德甲只输掉4场比赛,而本赛季20轮比赛过后,多特蒙德的失利场次就已经达到了4场。本赛季多特蒙德的表现起伏不定,在联赛中先后输给RB莱比锡,勒沃库森,法兰克福以及达姆施塔特。目前多特蒙德在积分榜上积34分位列第四位。

与多特相反的是,拜仁最近风头正劲,上轮又凭借终场前的连续两个进球,在客场2:0击败因戈尔施塔特。如此,拜仁更加稳固了自己积分榜第一的位置。

对拜仁来说,更好的消息是罗本的高光表现,上场比赛小飞侠仅仅上场20分钟,但拜仁在这段时间最有威胁的三次机会全都和他有关。本赛季6个德甲客场比赛,罗本制造8个进球(5球3助攻),而他本赛季的进球数已经超过了整个上赛季。罗本上赛季只踢了22场——本赛季还剩几个月,他已经踢了19场比赛。



2月18日23:00
足总杯第5轮
哈德斯-曼城
上海体育

2月18日23:00
足总杯第5轮
狼队-切尔西
腾讯体育

2月18日23:00
足总杯第5轮
萨顿联-阿森纳
腾讯体育

2月18日23:00
足总杯第5轮
布莱克本-曼联
腾讯体育



足总杯能否拯救温格

由于新年后的糟糕表现,阿森纳已经基本退出了联赛冠军的争夺。考虑到欧冠要面对强大的拜仁,枪手的晋级形势也看衰。如今球队最有希望能争一下的冠军奖杯可能只剩下足总杯了。枪手名宿马丁·基翁甚至认为,如果阿森纳本赛季无法染指足总杯的冠军,那么温格就会离开。

基翁说:“如果温格输掉足总杯,我认为他是否会留下就可能变成一个非常大的疑问了。温格之前曾经说过,2014年面对赫尔城的足总杯决赛,如果他们输了,他就会离开。如果本赛季,阿森纳在足总杯中出局,那么这会是温格的最后一个赛季。”

“总之一切到赛季结束后就会知道了,我们现在就等着看看会发生什么吧。我认为如果足总杯出局,温格会认真考虑他的阿森纳生涯是否还能继续下去。”

曼城欧冠名单有变动

近日,曼城的欧冠淘汰赛名单有了变动,亚亚·图雷与新援热苏斯入围。

赛季初亚亚·图雷被排除在欧冠名单之外,当时他与主帅瓜迪奥拉的关系很紧张,如今两人已冰释前嫌,33岁的亚亚·图雷也成为了瓜帅手中的一颗重要棋子。

热苏斯在冬季正式加盟后,被寄予厚望,在4比0大胜西汉姆的英超联赛中,他打进了英超处子球,还助攻德布劳内破门。很显然,瓜迪奥拉十分喜爱这位巴西天才,愿意在欧冠中给他机会。

在欧冠小组赛名单中,瓜帅被许可列入17名海外球员,到淘汰赛阶段,有三个替换名额。这次,亚亚·图雷顶替了长期受伤的京多安,而热苏斯进入到21人阵容名单,取代了另一名年轻前锋伊赫纳乔。这样,在本月对摩纳哥的欧冠16强淘汰赛中,他俩都可以为曼城出战。